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 زمان امتحان: تاريخ اجرا:   هشتمپايه:  ریاضیدرس : 

 صبح 9/8
 دقیقه 91وقت:

       

 تعداد صفحات:  شماره دانش آموزی : نام پدر: نام و نام خانوادگي:

 صفحه9

 

 

 تاريخ تصحيح :                                            نمره پاياني :                                      به حروف:                                                نام و امضاء مصحح: 

 خير         بلي                                                                     آيا هر عدد صحيح يك عدد گوياست؟          -آ 1

52 9√ 4 آيا حاصل -ب
 خير                بلي                                                             عددی گوياست؟            2

 خير                 بلي                                                                      آيا دو بردار قرينه موازی هستند؟       -ج

 خير                   بلي              بخشپذير باشد؟                                     11آياعدد اولي وجود دارد كه بر -د

1 

 عددی اول است؟حاصل كدام يك از گزينه های زير -آ 2

9937-آ       915-ب                 3799      11+……+9+1+2+1-د                       3725-ج                79 

 چند است؟ 9794 هر دو عددی طبيعي باشند،حاصل    عددی اوٌل باشد و    اگرحاصل -ب

 ستگي داردب  به مقدار-د                       156-ج                        1159-ب                                  1-آ     

 نسبت به آن اولٌ هستند؟ 61چند عدد طبيعي كوچك تراز -ج

 11-د                             1-ج                            67-ب                              19-آ      

 دركدام گزينه دو عدد نوشته شده متباين هستند؟-د

 19و21-د                   26و97-ج                       19و51-ب                       99و99-آ      

 با كدام شکل به تنهايي نمي توان يك سطح را كاشي كاری كرد؟-هـ

 ضلعي منتظم 1-د             ضلعي منتظم  9 -ج              چهارضلعي   -ب                  مثلث          -آ     
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 جملات زير را كامل كنيد. 1

 ضلعي منتظم برابر ................. است. 12تعداد محورهای تقارن يك -آ

 ندارد........................است.نام چهار ضلعي كه مركز تقارن دارد و لي محور تقارن -ب

 ضلعي منتظم برابر........................ درجه است. 8اندازه ی هر زاويه ی داخلي -ج

 برابر..................... است. بزرگ ترین عدد اول دو رقمیو  کوچکترین عدد مرکباختلاف -د

1 

 گزينه ی مناسب را انتخاب كنيد. 9

 قطرهای برابر داردمستطيل است.                صحيح                        غلط هر چهار ضلعي كه-آ

                             اگروسط های اضلاع مستطيلي را به ترتيب به هم وصل كنيم يك لوزی درست مي شود-ب

 غلط                         صحيح                                                                                                                            

 ادامه ی سوالات در صفحه ی دوم
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9                                 حاصل عبارت روبه رو چند است؟    -آ 9  7  2  3  9  99       39   

 

به دست آوريم چند  Aبگذاريم.بيشترين مقداری كه مي توانيم برای  –در دايره ها مي توانيم + يا -ب

   8         9       6        2   است؟                                                                             
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 حاصل هر عبارت را به دست آوريد. 1
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 اول است يا مركب. 100000008به روش تقسيم مشخص كنيد عدد -آ 6

 

را خط مي زنيم دومين عددی كه خط مي خورد چند  81درروش غربال اراتستن وقتي مضرب های  -ب

 است؟
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 به كار برده ايم. 100غربال را برای تعيين اعداد اول يك تا  8

 

 چندمين عددی است كه خط مي خورد؟ 26-آ

 

 آخرين عدد اولي كه مضاربش خط مي خورد چند است؟-ب

 

 خط مي خورند؟ 11چند عدد با -ج

 

 دير تر خط مي خورد؟ 199و251و258و51كدام يك از اعداد-د
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 خانوادگي:                                                                          كلاس:نام و نام 

 ضلعي منتظم را مي بينيد كه دو ضلعش را ادامه داده ايم. 5در شکل قسمتي از يك -آ 17

      چند درجه است؟  اندازه ی زاويه ی 

 

 

 اندازه های خواسته شده را بنويسيد.با توجه به علامت های روی شکل -ب
                                          

 

 

 جمع زوايای علامت زده روی شکل چند است؟-ج

 

 
 

 

 منتظم هستند       چند ضلعي های -د

 را بنويسيد.    ی اويه اندازه ی ز
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]  اگر-آ 11
 9
5 ]    [

7
2]    [

 4
3 را   باشندطول وعرض نقطه ی      سه راس متوازی الاضلاع   [

 بنويسيد.

  [
 
 ] 

 با توجه به شکل و علامت های روی آن اندازه ی زوايای خواسته شده را بنويسيد. -ب
                                  =                                 =                                     = 

  

 چند درجه است؟  يك مثلث متساوی الاضلاع مانند شکل زير تا شده است. اندازه ی زاويه ی  -ج

   = 
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            11 11 1 1 9                                    اله ی رو به رو را بنويسيد.    امُ دنبnجمله ی -آ 12

   3  5  3  7                                     كنيد. داده و عبارت نهايي را ساده رو به رو را انجامضرب -ب

 ادامه ی سوالات در صفحه ی چهارم
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 باشد آن عدد كدام است؟     911اگر گسترده ی عددی به شکل -ج 
                      1 ̅̅ ̅̅ ̅                                            ̅̅ ̅                                      1̅̅ ̅̅ ̅ 

4                         به دست آوريد.    1    2   مقدار عددی عبارت رو به رو را به ازای -د      
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11 
  59    59

   
  

      با تبديل صورت و مخرج به ضرب كسر زير را ساده كنيد-آ

 

7                                                                                          معادله ی روبه رو را حل كنيد. -ب
3   2  

9
4   9  

 

 

ساله دارد.پس از چند سال سن پدر با مجموع سن فرزندانش  85و82و9ساله سه فرزند  95پدری  -ج

 )بامعادله حل كنيد(برابر مي شود؟

 

است. كمترين مقدار برای  9و يکي ديگر  9و ديگری  1سه عدد متفاوت هستند كه يکي       مي دانيم -د

                                                                      ؟                       حاصل عبارت روبه رو چند است
9
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 بردار برايندسه بردار رسم شده را رسم كنيد.-آ 19

 

]  ⃗ اگر-ب
  9

3 ]     [
4

                   را بنويسيد      مقدار     [9  

 

 رو هر پاره خط نماينده ی يك بردار است.در شش ضلعي منتظم روبه  -ج

a-.نام دو بردار قرينه را بنويسيد  

 

b-  نام دو بردار را بنويسيد كه برايند آن ها  ⃗⃗⃗⃗   شود. ⃗ 

 

]= ⃗ و  7  5    اگر  -ج
 5
3   را پيدا كنيد.  مختصات بردار    ⃗       و  [

 

 را رسم كنيد.    در شکل روبه رو بردار-د
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